
CÂMARA MUNICIPAL DE CEDRO 

5ª (QUINTA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA – 2018 

 

Ata da 5ª (QUINTA) sessão extraordinária da Câmara Municipal de Cedro 
no ano de dois mil e dezoito, no quadriênio 2017/2020. As 08:20 horas do 
dia dez de fevereiro de dois mil e dezoito, ocorreu no Plenário sede da 
Câmara Municipal de Cedro mais essa sessão extraordinária sobre a 
presidência do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra e secretariada pelo 
vereador Apolinário Gomes de Souza. O Presidente solicitou a leitura da 
convocação o que foi feita pelo senhor secretário; em seguida colocou na 
pauta do dia o Projeto de Lei Nº 005/2018 de autoria do Poder Executivo, 
que dispõe sobre autorização Legislativa para abertura de créditos 
suplementares ao orçamento de despesa do município de Cedro, Estado 
do Ceará, exercício civil de 2018. O Presidente solicitou o parecer da 
comissão de Justiça e redação que foi apresentado pela admissibilidade e 
aprovado por unanimidade dos presentes; Parecer da comissão de 
finanças, orçamento, obras e serviços públicos pela admissibilidade e 
aprovado por unanimidade dos presentes; parecer da comissão de 
educação, cultura, ação social e meio ambiente pela admissibilidade e 
aprovado por unanimidade dos presentes; A Vereadora Ana Nilma de 
Freitas Diniz, falou da importância desse momento pela relevância da 
matéria para os estudantes, apelou aos colegas vereadores a aprovação 
da matéria destacando a boa vontade do gestor para solucionar o 
problema, parabenizou os universitários pela luta pela causa; O Vereador 
Antônio Hélio Diniz Bezerra, esclareceu que o G6 está pronto para votar a 
favor de qualquer matéria que venha em benefício do povo, disse que os 
valores dos universitários estão discriminados, mas precisa o Prefeito 
manda um outro Projeto de Lei para autorização da despesa com o 
transporte universitário ressaltando que da sua parte sempre foi 
favorável, reiterou que cedeu espaço para a representação dos 
universitários, falou da mudança para melhor da imagem do vereador, 
disse não ter querela pessoal com o gestor atual, e parabenizou o gestor 
por ter discriminado o valor para transporte escolar; O Vereador Marcelo 
Roque de Matos frisou a importância da organização das classes com 
destaque para os universitários, lamentou a forma como alguém por parte 
da imprensa celebrou a derrota de alguém pela decisão momentânea do 



Juiz, disse que não existia cheque em branco, a população é esclarecida e 
a vitória é dos universitários pela mobilização; O Vereador Gilberto 
Barbosa de Oliveira, explanou sobre a importância do projeto em tela, 
disse que com o diálogo quem ganha é o povo, apelou aos colegas a 
votação da matéria em pauta destacando os dividendos obtidos com a 
união da categoria, disse que existe um programa pago pelo povo através 
da câmara e os vereadores de situação não tem direito ao espaço, e nunca 
se viu o valor que atualmente chega no legislativo, apelou a união de 
todos; O Vereador Matheus Guedes Araújo, disse que o grupo G6 nunca 
foi contra os universitários, disse que o Juiz indeferiu por completo o 
pedido de liminar marcando uma audiência para o dia 19 e não precisa de 
ninguém fazer apelo pois vai votar no Projeto por estar correto, lamenta 
colega querer prejudicar o outro, adiantando seu voto a favor do projeto 
em pauta; O Vereador Apolinário Gomes de Souza, justificou seu voto 
contrário ao projeto anterior, assegurou voto favorável a matéria correta 
da forma como está na pauta, disse que esse município é a último a ter o 
transporte universitário e parabeniza pela forma correta como o Projeto 
acaba de chegar para a votação nesse dia de hoje; O Vereador Francre 
Alves de Oliveira, disse que nunca foi contra os universitários e nunca 
votou contra interesse do povo, justificou os motivos pelos quais não 
votou favorável ao projeto anterior, disse que agora com a especificação 
advinda nesse projeto votará a favor, lamentando postagem equivocada 
na internet por parte de um radialista local; O Vereador José Amarilo 
Sampaio Junior, disse que o Projeto 002 anteriormente analisado 
felizmente não foi aprovado, detalhando o conteúdo técnico do pedido de 
suplementação, disse que o valor que seria destinado seria insuficiente, e 
jamais sua pessoa e o G6 foi contra os universitários, todos estão 
favoráveis aos interesses da população, e votará a favor do projeto no dia 
de hoje, desejando o melhor para os universitários; A Vereadora Silvana 
Maria Coelho Leite Pinheiro, falou da importância do Projeto em pauta 
parabenizando os universitários que se organizaram de forma ordeira para 
que hoje chegássemos ao resultado esperado, parabenizou o Poder 
Executivo pela responsabilidade com que trata o recurso público; O 
Vereador Francisco Juceza Teixeira Felipe, disse que hoje os vereadores 
dizem que não votaram contra, mas foi perdido tempo prejudicando o 
Prefeito e sendo contra mesmo, falar em cheque em branco é faltar com 
respeito com os colegas sem ter moral por terem votado num candidato 
com improbidade administrativa, disse que é preciso deixar a demagogia 



de lado, disse que o povo está pagando onze mil reais por mês as rádios e 
sua bancada não tem espaço, o Prefeito não perdeu ação para o G6 e 
assim o povo foi prejudicado, disse que o discurso do prefeito foi citado 
que o homem é do tamanho de suas atitudes; colocado em votação o 
Projeto de Lei nº 005/2018 de autoria do Poder Executivo que ficou 
aprovado por unanimidade dos presentes em primeira discussão e 
votação. Nada mais havendo o Presidente declarou encerrada a presente 
sessão e eu Francisco Edson Reis Dias Bezerra, secretário designado redigi 
a presente ata que após lida e aprovada será assinada pelos senhores 
vereadores. Cedro(CE), 10 de fevereiro de 2018. 
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